
CORRECTION DES EXERCICES DU VENDREDI 20 MARS 

Révisions de mathématiques : 

 

Opérations 

70 + 35 + 179 = 284 

6 + 119 + 88 = 213 

862 – 579 = 283 

432 – 109 = 323 

Si ton résultat est faux et que tu ne comprends pas ton erreur, dis-le moi et je t’expliquerai. 

 

Petits Problèmes 

ATTENTION, tu dois bien écrire l’opération ET la phrase réponse. 

1) 7 + 7 = 2 x 7 = 14. Lisa va payer 14 euros. 

2) 5 + 5 + 5 = 3 x 5 = 15. Elle a 15 images en tout. 

3) Il lui faut 28 timbres et il en a déjà 20. On compare les deux quantités. 28 – 20 = 8. La 

différence est de 8, donc il doit encore acheter 8 timbres. 

4) 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 8 x 2 = 16. Ils vont payer 16 euros. 

5) 50 + 8 = 58. Lisa a 58 billes après la première partie.  

58 – 11 = 47. Lisa a 47 billes après la seconde partie, donc à la fin de la récréation. 

6) 289 – 156 = 133. Il lui reste 133 pages à lire. 

 

Lecture 

Regarde le document joint sur le site de l’école pour la correction complète du questionnaire de 

lecture. 


